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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПЛАНА 

Скупштина општине Мионица, на својој седници одржаној 25.03.2008. године, донела је 
ПЛАН  ДЕТАЉНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ЗА  УРБАНИСТИЧКУ  ЗОНУ  БАЊА  ВРУЈЦИ којим  је  дефинисана 
ОБАВЕЗНА  ИЗРАДА  НОВИХ  УРБАНИСТИЧКИХ  ПРОЈЕКАТА  ЗА  СВАКИ  УРБАНИСТИЧКИ  БЛОК 
ПРОЈЕКТА УРЕЂЕЊА ЗА ПАРКОВЕ НА ЈАВНОМ И ОСТАЛОМ ГРАЂЕВИНСКИМ ЗЕМЉИШТУ.

Одлука о приступању изради  ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА УРБАНИСТИЧКУ ЗОНУ 
«БАЊА  ВРУЈЦИ»  донета  је  на  седници  Скупштине  општине  Мионица  28.12.2006. 
(«Службени гласник  СО Мионица»,  бр.  8/06),  којом је  посао  поверен  ПРЕДУЗЕЋУ  ЗА 
ПЛАНИРАЊЕ, ПРОЈЕКТОВАЊЕ И КОНСАЛТИНГ «АРХИПЛАН» д.о.о. из Аранђеловца.

Катастарско топографски план је урадила агенција  ГЕОТЕХНИКА  из Мионице и он је 
предат обрађивачу плана у дигиталном облику почетком јула 2007.

У току израде ПДР, због  сугестија Општинске управе и Месне заједнице, да се јавни 
бањски парк «Променада» (дефинисан првонаграђеним конкурсним радом за ИДЕЈНО 
УРБАНИСТИЧКО  АРХИТЕКТОНСКО  РЕШЕЊЕ  ЦЕНТРАЛНЕ  ЗОНЕ  У  БАЊИ  ВРУЈЦИ и 
донетим  ПГР ЗА НАСЕЉЕ ГОРЊА ТОПЛИЦА) смањи, остане на осталом грађевинском 
земљишту или чак сасвим укине, обрађивач је 27. јула 2007. презентирао варијантна 
решења организације простора са поделом на блокове, на састанку у Горњој Топлици 
са представницима Општинске управе и Месне заједнице. У складу са закључком са 
овог  састанка,  обрађивач  је  исти  материјал  упутио  Комисији  за  планове  општине 
Мионица, ради добијања смерница за даљи рад на плану и дефинисању положаја и 
статуса централног бањског парка. 

Комисија  је  одржана  14.09.2007.  и  на  овој  седници донети  су  следећи  закључци  и 
смернице за даљи рад: 
 да обрађивач најприближније испоштује положај парка из првонаграђеног 
    конкурсног рада;
 да преиспита његову ширину и усвоји минимално могућу;
 да парк има статус јавног земљишта у складу са донетим ПГР;
 да се уравнотеже  правила грађења у свим блоковима;
 да се спортски терени планирају у оквиру постојећег јавног бањског парка;
 да се смештајни бањски и апартмански капацитети планирају на минималном нивоу 
    стандарда са три звездице.

На  основу  овог  закључка  Комисије  и  донетог  ПГР  за  насеље  Горња  Топлица, 
обрађивач је припремио предлог ПДР и доставио га на стручну контролу Комисији за 
планове општине Мионица дана 26.12.2007. године.

Стучна контрола ПДР је обављена на седници Комисије за планове која је одржана 
15.01.2008. године. Са ове седнице, обрађивачу плана су достављени закључци са 
обавезним примедбама,  које  треба уградити  у  предлог  ПДР пре пуштања на јавни 
увид. Закључци са ове седнице Комисије за планове су следећи:

 уважавајући став Општинске управе о немогућности реализације бањског парка 
«Променада» на јавном грађевинском земљишту,   треба извршити  корекцију 
плана у текстуалном и графичком делу и планирати бањски парк «Променада» 
на осталом грађевинском земљишту;

 сагласно претходној примедби, имајући у виду да наведени парк даје идентитет 
Бањи  Врујци,  треба  кроз  правила  парцелације  на  осталом  грађевинском 
земљишту  омогућити  издвајање  дела  за  парк  приликом  формирања 
грађевинских  парцела  и  условити  обавезну  израду  Пројекта  уређења  и 
озелењавања,  након  доношења  ПДР,  ради  јединственог  третмана  и 
материјализације, обзиром да ће уређење парка бити реализовано по фазама;



 посебно истаћи да подела на блокове у предлогу плана представља могућност 
за  парцелацију  земљишта  и  формирање  грађевинских  парцела  и  већих  од 
минимално дефинисане површине грађевинске парцеле (која ће се формирати 
урбанистичким  пројектом,  након  доношења  плана  детаљне  регулације),  и 
обезбедити рационално коришћење простора у складу са правилима грађења. 

Коригован ПДР, у складу са закључцима Комисије, обрађивач је доставио Општинској 
управи да изврши контролу да ли је поступљено по примедбама, у року од 7 дана од 
седнице Комисије, односно 22.01.2008. године. 

Предлог ПДР је био на јавном увиду   у периоду од 26.01.2008. – 11.02.2008. године. 
Примљено је преко писарнице Општинске управе 10 приговора, о којима је разматрано 
на  седницама  Комисије  за  планове,  које  су  одржане  12.02.2008.  (јавна  седница)  и 
28.02.2008. (затворена седница), о чему је састављен Извештај о спроведеном јавном 
увиду. 

План детаљне регулације за урбанистичку зону БАЊА ВРУЈЦИ је донет на седници 
Скупштине општине Мионица, која је одржана 25.03.2008. године. 
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